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INDICADOR(ES) DE DESEMPENO:

SABER HACER (PROCEDIMENTAL)

Utiliza las funciones trigonométricas para resolver problemas de su cotidianidad.

SABER CONOCER (CONCEPTUALES)

Reconoce las caracteristicas y propiedades de las funciones trigopnométricas. y construye sus
gréaficas en el plano cartesiano.

FECHA de ACTIVIDAD A REALIZAR
presentacion

Noviembre de 2024 | Taller 1, Taller 2, Taller 3.

OBSERVACIONES: El desarrollo del plan de apoyo se debe presentar en hojas de block, con
portada y con buena caligrafia. El plan de apoyo se debe sustentar de forma escrita y de manera
individual donde el 30% es el trabajo y el 70% la sustentacion individual.

Taller 1

1.

Halla el valor de todas las funciones trigonomérricas
para el angulo «, en cada triangulo.
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Construye un tridngalo rectingulo que compla cada

condicidn.
3 V3
201. sen = 43 203. tan & ]
¢ 10 W2
202, cos @ 3 204. |_'.|_'|3 é
3.
Halla el valor exacto de las siguicntes expresiones.
227. sen 30* + 2 cos 45¢
> cos 30° o -
228. sen 60" + 4 tan 30

229, tan 180" + 4 sen 60" + 5 cos 307
230. 6 cos 45" + Zsen 45" + 4 tan 45°
|

231. ; tan 45° + cos 60° + sen 30°

[—4 cos 30° + o 60°)
sec 30°

232,

4. Dibuja el &ngulo que corresponde a cada medida. Luego, escribe el &ngulo de referencia
y calcula el seno de cada angulo

a) 225°
b) 330°
c) -30°
d) 390°
e) 450°
f) 150°
g) 720°

5. Un topografo ubica un punto 0 a 40 m de un punto B de la base de un edificio. Si el punto
A ubicado en la parte mas alta del edificio forma un angulo AOB cuya medida es 52°, ¢,cudl
es la altura del edificio?

Taller 2




{9 Observa el widngulo rectingulo que forma la torre
de encrgia eléatrica con el cable. Luego, responde.

A

272, Si se quiere calcular la altura de la torre de

1

energfa, jeudl funcidn trigonométrica se debe
aplicar si se conocen las medidas a y &

273. Si se quicre calcular Ja longitud del cable, jeudl
funcidn trigonométrica se debe aplicar si se co-
nocen « y la altura A7

B 274, Explica, paso a paso, cémo se calcula la alura
del faro.

Raudv:.
276. Halla la longitud de la escalera.
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277. Una persona de 1,75 m de estatura observa
un avién como se muestra en la figura. (A qué
altura aproximada, con respecto al suclo, se en-
cuentra o avidn?

s
A

278. Un jonista se tra a la orilla de un
rio, como se muestra en la siguiente figura. Halls
la altura del drbol.

Taller 3
1.

AZONAMENTD

2. Elabora la grafica de y = senx en el intervalo

279. Calcula la distancia entre los cjes de ambas

Cowunzaciin
3. Completa la tabla 3.3 para la funcion y = 3senx

* (2m, 4m) en el intervalo (2w, 4=). Luego, represéntala gra-
L : ficamente.
Cuales son las coordenadas de los puntos maximos ,
de la funcion en este intervalo? ;Y de los minimos? X o M o0 ol K20 U s

3senx \
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7. Encuentra [a amplitud, el periodo, el desfase y el
desplazamiento vertical de cada funcion,

aly= —cns{ﬂr +%

b) y = =3sen(dx — = + 1
¢l y = —3coslx + 2]

d) y = —senx + 3
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E. Elzbora |a grafica de cada una de las siguientes
funciones

al y = —dsenlx

b) y = —3sen(2x + 4

¢) y=—dsen(2x + 4] + 2
dl y= —3sen[2x + &) - 2

Reztnamiznto

10, Determina el periodo, el desfase y el desplaza-

miento vertical de las siguientes funciones.

al y= —tan2x bl y = tan[3x - 7l
]
tly=2tan5x dl y=tandx + 4

al
—‘+1

el y=tan(3x + 7 - 2 I]y—taw[x— ?

Rezousuizuta

13.Halla el perindo, el desfase y el desplazamiento

vertical de las siquientes funciones.

al y= —cotdu bl y = cot(x - =
1

E]Jﬂ’:3l:ﬂl§}r dl y=cot2x -5

ely=cotlix+al+3  fly=col

+“‘ |
¥ )

Commicacion

M. ldentifica las caracteristicas de estas funciones,
y elabora la grafica.

al y = —tan [x + 7l bl y = tan

'
P
3

T 7
c y= tan[r - :‘ d y= —Lan[ﬂx - EJ

Comumicacin -
14. Escribe una ecuacion de 2 forma y= Acotwlx + 4,

! que cumpla las condiciones dadas.

al Periodo: Desfase: %

m
b) Perioda: 2n Desfase: n




